



“泰好分”智能垃圾分类回收箱。 通讯员供图

## 泰晟环境两案例获评2021年环卫行业典型案例 智慧环卫助力垃圾分类

本报讯（最泰安全媒体记者董文一）近日，在中国城市环境卫生协会举办的“2021中国城市环境卫生协会年会暨2021中国环卫博览会”典型案例评选活动中，市城市管理泰晟环境服务（山东）有限公司提报的“泰晟环境全智能垃圾分类设施”获评2021年环卫行业入选案例，“泰安大官庄社区红色物业·垃圾分类”案例获评2021年环卫行业示范案例。

近年来，泰晟环境一直致力于垃圾分类的研究工作，目前在我市已投入运行了自主研发的国内领先的垃圾分类智慧环卫全产业链大数据云平台——“泰好分”智能垃圾分类投放系统，垃圾分类智能体系、“易分”App等全线软件系统，为

居民前端分类和政府后端监管提供了设备保障和技术支持。泰晟环境围绕设施投放、运行管理、运行监管、组织活动下功夫，创新举措推进垃圾分类。公司自主研发的全智能垃圾分类收集站配备四分类感应垃圾桶，该垃圾桶具备自动开盖、杀菌消毒、除臭喷淋、光伏供电、满溢提醒等功能，实现居民垃圾投放便捷性、整洁性，具有便利、整洁、智能、投放溯源等四大优势。

目前，泰晟环境在泰安安装了1450套感应式智能分类垃圾亭、470套“泰好分”可回收物智慧回收箱，全面推进泰城垃圾分类工作。在大官庄社区，泰晟环境设有垃圾分类摆放点2处、便民生活

垃圾投放点26处；配有各类垃圾桶140余个，其中其他垃圾桶90个、厨余垃圾桶20个、可回收垃圾桶20个、有害垃圾桶10个；配有垃圾清运车2辆，清运车每天及时将生活垃圾运往环卫垃圾清运点，保障社区群众正常生活秩序。

实施生活垃圾分类，泰晟环境责无旁贷。公司成立了泰安市中心城区垃圾分类运营管理项目部，健全组织体系，全力推进落实。根据实际情况，公司进一步优化垃圾清运等工作制度，扎实开展生活垃圾分类投放、收集、转运等工作，并在内部制定了厉行节约反对浪费的各项规定，并从节约利用办公用品、提倡纸张双面打印等方面，确保垃圾减量化。

## 电视剧《奋勇向前》 在网络平台播出

本报讯（最泰安全媒体记者苏婷）由山东最幕文化传媒有限公司主导拍摄的36集青春、热血剧《奋勇向前》于1月17日在网络平台播出。本剧曾于2020年2月在山东广播电视台齐鲁频道全国首播，刷新了省网近6年半以来的最高收视率纪录，荣获2020年度收视王牌奖。

电视剧《奋勇向前》是根据泰安真实历史事件“徂徕山抗日武装起义”改编创作的，剧中“徂徕山大寺宣誓起义”“日军血洗崖头庄”“石林村大捷”“五杨树村战斗炸死日军大佐”等情节均为真实历史事件。据了解，本剧讲述的是1938年初，日军铁蹄肆虐鲁中地区，鲁中各界爱国人士在共产党的领导下宣誓起义，迅速组成抗日力量，不断创建和发展抗日根据地，不畏强敌、英勇抗战、保家卫国的热血情感故事。

据悉，主创团队在创作初期精耕细作、尊重历史。全剧脉络清晰、细节扎实、情感细腻，既有战争的无情与残酷，也有人性的美好与善良，凝聚着爱国主义精神，是一部具有教育意义的革命题材作品。



### 复方黄精



## 韩太医泰山黄精

DR. HAN TAISHAN POLYGONATUM

传承千年的益寿佳品

西晋《博物志》云：  
“太阳之草名黄精，食之可以长生”

泰山黄精作为泰山“四大名药”之首，被古人谓之“仙人之余粮，益寿之灵药”，作为知名道地药材、国家地理标志产品，列入《中国药典》。

韩太医泰山黄精品牌聚焦泰山黄精产业，将“药食同源”的黄精与现代科技相结合，推出了拥有多项国家专利的复方黄精产品，致力于成为黄精制品的领导品牌。

咨询热线

0538 8586877

泰安市东麒健康产业有限公司



了解更多...  
扫码韩太医小程序